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文教厚生委員会会議録 

平成２６年４月１４日（月） 

午後１時３０分  開 会  

○澤田勝委員長 

  それでは、文教厚生委員会を開会します。先生方にはお忙しい中ご出席いただきありが

とうございます。まずはじめに、協議題の１「教職員との意見交換について」です。今年

度の文教厚生委員会の閉会中の調査テーマである「幼保小中一貫教育について」と、サブ

テーマ「地域力を活かした学校教育について」について１年間調査研究を進めてまいりま

した。いよいよ終盤で報告する時期となったわけですが、これまでなるべく学校に出向い

て教育現場の状況の把握に努めてきましたが、委員からは先生方の生の声を聴きたいとい

う意見もありましたので、今回このように校長先生、教頭先生方にお集まりいただいた次

第であります。ざっくばらんな意見交換としたいので、閉会して行わせていただきます。

しばらく休憩します。 

                            午後１時３１分  休 憩  

                            午後２時５４分  再 開  

○澤田勝委員長 

  委員会を再開します。先生方貴重なご意見ありがとうございました。 

  一旦休憩とさせていただきます。 

午後２時５５分  休 憩  

午後３時００分  再 開  

 

○澤田勝委員長 

  委員会を再開します。協議題の２「閉会中の調査事項について」協議を行います。事前

にお送りしました委員長報告案についていろいろとご意見をいただきたいと思います。休

憩をとって進めたいと思います。しばらく休憩します。 

午後３時０１分  休 憩  

午後３時４０分  再 開 

○澤田勝委員長 

  再開します。一つ一つ確認をしようと思いましたが、多くの意見いただきましたので、

もう一度正副委員長でまとめさせていただいて、改めて各委員に確認していただき、その

後に委員会を持ちたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 【「異議なし」と呼ぶものあり】 

ありがとうございます。それでは次回の日程調整をさせていただきます。しばらく休憩

します。 

午後３時４１分  休 憩  

午後３時４５分  再 開 

○澤田勝委員長 

  再開します。次回の日程につきまして、４月２４日（木）午後１時３０分議会会議室で

開催ということでお願いします。その他、ご意見等ありませんか。 

 【「なし」と呼ぶものあり】 
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ないようですので、これをもちまして文教厚生委員会を閉会します。 

午後３時５５分  閉 会  

 

 


